Czwartek 01.04.2021r.
1. Zabawa na powitanie.
Na powitanie zaśpiewajcie piosenkę „Pisanki, kraszanki, skarby wielkanocne”.
2. Wykonanie karty świątecznej.
Przygotujcie: kartkę z bloku technicznego, kredki świecowe, farby plakatowe w ciemnych kolorach, zaostrzony patyczek
Dziecko dokładnie koloruje całą powierzchnię kartki z bloku technicznego kredkami świecowymi w różnych kolorach. Następnie pokrywa kartkę farbą w ciemnym kolorze i odkłada do wyschnięcia. Po wyschnięciu wydrapuje wzór, używając zaostrzonego patyczka.
3. Liczenie kart świątecznych.
Przygotujcie 10 kart (mogą być kolorowe kartki).

Dziecko układa jedną kartę obok drugiej, liczy karty (raz od prawej strony, raz od lewej strony) i pokazuje wynik na palcach. R. zwraca uwagę na fakt, że – bez względu na kierunek liczenia – liczba kart się nie zmieniła.
· Budowanie domów z kart świątecznych. Liczenie wykorzystanych w tym celu kart.
Dziecko buduje domy, wykorzystując jak największą liczbę kart, i liczy, ile kart wykorzystało w tym celu. (może ułożyć domek z karteczek na dywanie)
· Układanie zadań. 
            Wykonywanie działań matematycznych na konkretach (kartach   
                       świątecznych). 
 Zadanie: 
Mama postanowiła wysłać karty z życzeniami świątecznymi do babci Zosi, cioci Krysi, wujka Edka i pradziadka Adama. 
Dziecko układa odpowiednią liczbę kart.
 Niestety, zabrakło jej jednego znaczka. Odłożyła więc jedną kartę na bok i poszła do skrzynki pocztowej tylko z tymi, na których nakleiła znaczki. Ile kart mama wrzuciła do skrzynki pocztowej?
Dziecko wykonuje odpowiednią czynność i pokazuje wynik na palcach. 
R. podaje kolejne podobne zadanie zmieniając w nim ilość kart. Dziecko podaje wyniki.
Następnie R. zachęca dziecko do samodzielnego układania i rozwiązywania podobnych zadań. Dziecko, mówi treść zadania, a rodzic rozwiązanie.
  
4. Ćwiczenia gimnastyczne -Potrzebna będą wam piłki.
Toczenie piłki do partnera.
Dziecko leży na brzuchu, trzymając piłkę w dłoniach przed sobą. Rodzic siedzi na piętach około 2 metrów przed dzieckiem, przodem do niego. Dziecko podnosi łokcie nad podłogę i odepchnięciem toczy piłkę do rodzica. 
Rzut piłki do partnera.
 Dziecko leży na brzuchu, trzymając piłkę w dłoniach przed sobą. Rodzic siedzi w odległości około 2 metrów przed dzieckiem, przodem do niego. Dziecko trzyma piłkę, przenosi ją nad kark, unosząc łokcie nad podłogę, a następnie rzuca piłkę do rodzica. Potem zamieniają się rolami.
Podanie piłki bokiem.
Dziecko z rodzicem siedzą z nogami wyprostowanymi, w rozkroku, tyłem do siebie, w odległości około 0,5 metra. Dziecko trzyma piłkę w dłoniach. W parach wykonują skręt tułowia (dziecko w prawo, rodzic w lewo) z przekazaniem piłki rodzicowi Następnie wykonują skręt tułowia w przeciwną stronę, z ponownym przekazaniem piłki. 
Utrzymywanie piłki na podudziach.
Dziecko i rodzic leżą na plecach z nogami ugiętymi, uniesionymi nad podłogę. Na ustawionych poziomo podudziach kładą piłkę. Starają się jak najdłużej utrzymać piłkę na nogach. 
Podanie piłki dołem i górą.
Dziecko i rodzic  stoją tyłem do siebie w rozkroku, w odległości około 0,5 metra. Dziecko trzyma w dłoniach piłkę. Dziecko unosi ręce w górę, przekazując piłkę do rąk rodzica, a następnie wykonują skłon tułowia w przód, przekazując piłkę między nogami.
Rzucanie i łapanie piłki.
   Dziecko i rodzic chodzą po pokoju z piłką w dłoniach. Podrzucają piłkę w górę i starają   się ją złapać. 
Żuki toczące kulki.
Dziecko chodzi na czworakach, popychając piłkę głową. Piłka powinna być popychana czołem. 
Podskoki z piłką trzymaną między kolanami.
Dziecko stoi z piłką trzymaną między kolanami. Utrzymując piłkę między kolanami, podskokami przesuwa się po pokoju.


5. Karta pracy, cz.4 nr 56
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6. Karta pracy cz. 4 nr 57
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7. Zakodowana litera. Dzisiejsza propozycja to zakodowany alfabet. Pokoloruj  odpowiednie pola lub wyklej je kolorowymi kartonikami, plasteliną, wyłożyć malutkimi guzikami...czego użyjesz zależy wyłącznie od Was.( do pobrania)
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