1.Tęcza  z cukierków
Do tego eksperymentu wystarczą: biały talerz, opakowanie kolorowych cukierków i odrobina wody. Wykładamy cukierki na talerzu tak, by tworzyły koło. Polewamy wodą, czekamy chwilę i uważnie obserwujemy cały eksperyment.
https://www.youtube.com/watch?v=4FHbbc8v1Cs&t=12s
2. Barwna mozaika
Wystarczą: talerz, mleko, barwniki do żywności, odrobina płynu do naczyń i patyczek kosmetyczny. Nalewamy mleko na talerzyk. Robimy w nim plamki z dowolnych kolorów. Patyczek zwilżamy w płynie do naczyń, wkładamy do mleka i gotowe!
https://www.youtube.com/watch?v=rqQSlEViNpk
3. Sensoryczne migoczące gniotki
Potrzebne będą: butelka, woda, bezbarwny klej w płynie, balon i brokat lub inne świecidełka. Butelkę wypełniamy wodą do połowy. Dodajemy trochę kleju i mieszamy. Następnie wsypujemy brokat. Na butelkę ostrożnie zakładamy balon i przelewamy ciecz. Wiążemy i gotowe!
https://www.youtube.com/watch?v=JsJKLUiSItE
4. Meduza w butelce
Potrzebne będą: butelka, niebieski barwnik do żywności, woda i folia spożywcza. Folię tniemy na kawałki i formujemy z niej coś na kształt meduzy. Wlewamy do butelki wodę i odrobinę barwnika. Następnie umieszczamy tam meduzę, zakręcamy  i obserwujemy!
https://www.youtube.com/watch?v=GAFAv73w_pA
5. Kolorowa sól
Zabawa może być wstępem do stworzenia kolorowej dekoracji. Wystarczą: talerzyk, sól kuchenna i kolorowe kawałki kredy. Dziecko rączkami wałkuje kredę po soli, która dzięki temu przybiera kolor kredy. To doskonałe ćwiczenie na małą motorykę!
https://www.youtube.com/watch?v=jjLexAp1Lyg&t=42s
6. Dmuchanie balonu
Do tego eksperymentu potrzebne będą: balony, butelki, ocet winny i soda oczyszczona. Wsypujemy odrobinę sody do balonika (za pomocą lejka lub uciętej butelki). Do pustych butelek wlewamy ocet winny i odrobinę barwnika. Nakładamy balon na butelkę i obserwujemy, jak się napełnia.



